	тест 

Тема: Шрифт


	предмет «Программное обеспечение ЭВМ»

	

	Цель: проверить знания по данной теме.

	ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ     

ПРОВЕДЕНИЯ:  25 минут

УРОВЕНЬ        1 

ВАРИАНТ
  1            

КУРС

         1 курс 

ПРОФЕССИЯ
 Оператор ЭВМ




Тест: Шрифт.
Выберите правильный ответ:
1. Шрифт – это … 

а) алфавит русского языка

б) комплект  литер, воспроизводящий какой – либо алфавит, цифры и знаки.

в) кодовая таблица символов.

г) битовая карта или матрица.

Эталон ответа:  1. б

2. Литера переводиться с латинского языка …


а) буква


б) изображение


в) шрифт


г) знак

Эталон ответа:  2. а
3. Растровые шрифты – это кодированные шрифты по точкам в битовой карте (последовательность байтов (матрице)) 

а) нет б) да

Эталон ответа:  3.б
4. Векторные шрифты кодируются в явном виде по точкам, а не рассчитывают контур символов по определенным формулам

а) нет б) да

Эталон ответа:  4. а
5. …. – это шрифты, в которых каждая буква занимает столько места по ширине, сколько ей реально нужно 

а) рубленые                
б) векторные                            д) моноширинные


в) растровые                        
г) пропорциональные 

Эталон ответа:  5. г
6. …. – это шрифты с одинаковой шириной всех символов

а) рубленые                
б) векторные                            д) моноширинные


в) растровые                        
г) пропорциональные 

Эталон ответа:  6. д
7. Шрифт содержащий русский алфавит называется ….


а) западный 



в) кириллизованный

б) символьный    


г) европейский
Эталон ответа:  7. в
8. Серифные шрифты – это шрифты с засечками (серифами). Они связывают слово в одно целое и тем самым помогают читать текст.

а) нет  б) да

Эталон ответа:  8. б
9. Рубленые шрифты – это шрифты с ровными краями букв (без засечек)

а) да  б) нет

Эталон ответа:  9.а
10. Символьные шрифты – это шрифты, которые вместо букв, цифр и других обычных клавиатурных знаков содержат картинки (графические  символы).

а) нет  б) да

Эталон ответа:  10. б
11. Размер шрифта измеряется …


а) см (сантиметр)   б) кг (килограмм) в) % (процент)   г) пт (пункт)
Эталон ответа:  11. г
12.  Верно ли утверждение:  

а) 1 пункт = 0,375    в) 1 пт=1.72 дюйма
б) 1 пункт = 1 см      г) 1 пт=1/72 дюйма

Эталон ответа:  12 а,г
13. Размер шрифта – это…


а) расстояние от нижней части буквы до верхней части буквы.


б) средняя высота символа

Эталон ответа:  13. а, б
14. Гарнитура шрифта – это комплект шрифтов имеющий различный кегли (размеры) и начертания, но одинаковый рисунок буквы, цифра или знака.

а) нет  б) да

Эталон ответа:  14. б
15. Стилем начертания называют характеристики шрифта:…

а) курсив


б) прямой


в) полужирный

Эталон ответа:  15. а,б,в
16. Декоративные шрифты – шрифты содержащие картинки и графические символы.

а) нет  б) да

Эталон ответа:  16. а
17. …это название шрифта.

а)  гарнитура   б)  Times New Roman  в) нижние индексы   г) окаймление

Эталон ответа:  17. б
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